

# 中共国通信托有限责任公司委员会 党建工作简报

(第 52 期)

2022 年 11 月 27 日

## 集团领导现场督导党员干部下沉工作

11 月 27 日，集团党委书记、董事长谌赞雄，党委副书记、总经理梅林，直接到国通信托对口联系硚口区新华社区卡口现场督导党员干部下沉工作，检查指导社区挂职干部工作，压实对口联系下沉单位包保责任。公司党委书记、董事长陈建新，党委副书记、总经理张恩蓉陪同。



集团及公司领导要求，下沉党员干部和社区挂职干部要继续坚守岗位、认真履职，全力做好社区服务保障工作，共同做好卡口值守查验、核酸检测服务、重点人员排查等工作，严肃工作纪律，做好个人防护，树立下沉党员干部良好形象。

今年以来，公司党员干部及普通员工严格按照省市、集团及公司要求开展下沉工作，严格服从社区调度，积极参与疫情防控服务，配合社区拨打流调电话，积极配合社区为居民买药送菜。截至目前，公司职工累计下沉社区 1174 人次，累计服务时长达 4160 小时，协助社区核酸检测超 6500 余次。

下一步，公司将继续与新华社区保持密切联系，加强党员下沉管理，提前做好党员下沉工作安排，严格做到按需下沉，协助做好社区疫情防控工作。